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№ 128 «29» грудня 2023 р. 

 

НАКАЗ 

 

Про затвердження складу предметних екзаменаційних,  

фахових атестаційних та апеляційних комісій  

ВНЗ МТУ «Миколаївська політехніка» в 2024 р. 

 

Відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 

році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 

року № 266 та Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти 

в 2024 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 

29 лютого 2024 року № 245, «Правил прийому до ВНЗ «Міжнародний 

технологічний університет «Миколаївська політехніка» у 2024 році», затверджених 

наказом ректора №127 від 29 грудня 2023 р., «Положення про приймальну комісію 

ВНЗ «Міжнародний технологічний університет «Миколаївська політехніка» в 2024 

році», затвердженого наказом ректора №126 від 23 грудня 2023 р, «Положення про 

апеляційну комісію ВНЗ «Міжнародний технологічний університет «Миколаївська 

політехніка» в 2024 році», затвердженого наказом ректора №126 від 29 грудня 2023 

р, «Положення про організацію та проведення вступних випробувань у ВНЗ 

«Міжнародний технологічний університет «Миколаївська політехніка» в 2024 році», 

затвердженого наказом ректора №129 від 29 грудня 2023 р,: 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 
 

1. Створити Фахову атестаційну комісію  

зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування  у складі: 

голова комісії: Полякова Є. С. – к.е.н., доцент, проректор з науково-педагогічної 

роботи; 

члени комісії:; Черепенко В. Г. – к.е.н., доцент кафедри кафедри управління та 

адміністрування функцій обліку і оподаткування в системі фінансів, банківської справи та 

страхування; Коблош М.О. – к.е.н., доцент кафедри управління та адміністрування 

функцій обліку і оподаткування в системі фінансів, банківської справи та страхування; 

Кривко І. В. – старший викладач кафедри управління та адміністрування функцій обліку і 

оподаткування в системі фінансів, банківської справи та страхування; Супруненко Л. В. – 

викладач кафедри управління та адміністрування функцій обліку і оподаткування в системі 

фінансів, банківської справи та страхування. 
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зі спеціальностей 071 Облік і оподаткування  у складі: 

голова комісії: Ткаченко С. А. – д.е.н., професор, в. о. ректора; 

члени комісії: Леонтьєва В.І. – к.е.н., завідувач кафедри управління та 

адміністрування функцій обліку і оподаткування в системі фінансів, банківської справи та 

страхування; В.П. Кудрич – к.е.н., доцент, доцент кафедри управління та адміністрування 

функцій обліку і оподаткування в системі фінансів, банківської справи та страхування; 

Шепель Г. М. – старший викладач кафедри управління та адміністрування функцій обліку і 

оподаткування в системі фінансів, банківської справи та страхування; Бондар Ю. В. – 

викладач кафедри управління та адміністрування функцій обліку і оподаткування в системі 

фінансів, банківської справи та страхування. 

 

зі спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія (227 Фізична реабілітація) у складі: 

голова комісії: Пакін Ю.В. – д.мед.н., професор, завідувач кафедри фізичної 

реабілітації; 

члени комісії: Гоженко О. А. – д. мед. н., професор кафедри фізичної реабілітації; 

Баєв В. Т. – к. мед. н., доцент кафедри фізичної реабілітації; Козирєв А. В. - викладач 

кафедри фізичної реабілітації; Федорченко Є. М. –старший викладач кафедри фізичної 

реабілітації. 

 

зі спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія професор у складі: 

голова комісії: Крутіков В. С. – д.фіз-мат.н, професор, завідувач кафедри 

комп’ютерної техніки та програмування; 

члени комісії: Голубенко Г. О. – к.т.н., доцент кафедри комп’ютерної техніки та 

програмування; Поклонов С. Г. – к.т.н., доцент кафедри комп’ютерної техніки та 

програмування; Слатвінський С.Г. – викладач кафедри комп’ютерної техніки та 

програмування. 

 

зі спеціальностей 274 Автомобільний транспорт  у складі: 

голова комісії: Новошицький В. А. – к.т.н., доцент, завідувач кафедри автомобілів та 

автомобільного господарства; 

члени комісії: Бутаков Б. І. – д.т.н, професор, професор кафедри автомобілів та 

автомобільного господарства; Захарченко В. В, – к.т.н., доцент кафедри автомобілів та 

автомобільного господарства; Рижова В.Ю. – викладач кафедри автомобілів та 

автомобільного господарства; Леонтьєв В. В. – викладач кафедри автомобілів та 

автомобільного господарства. 

 

2. Створити Апеляційну комісію при прийомі на навчання на основі раніше здобутих 

освітніх ступенів бакалавра, магістра, молодшого бакалавра, освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційних рівнів 

кваліфікованого робітника, молодшого спеціаліста, спеціаліста у складі: 

Голова комісії: Леонтьєв О. А. – проректор з зовнішньоекономічних питань. 

Члени комісії  
зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування: Івата Вячеслав 

Вікторович, к.е.н., доцент кафедри обліку та економічного аналізу Національного 

університету кораблебудування імені адмірала Макарова. 

зі спеціальностей 071 Облік і оподаткування: Івата Вячеслав Вікторович, к.е.н., 

доцент кафедри обліку та економічного аналізу Національного університету 

кораблебудування імені адмірала Макарова. 

зі спеціальності 227 Фізична реабілітація: Лебідь Світлана Григорівна, к.пед.н., 

доцент, доцент кафедри  фармації, фармакології, медичної, біоорганічної та біологічної 

хімії ЧНУ ім. Петра Могили. 



 3 

зі спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія: Фісун Микола Тихонович, д.т.н., 

проф..,професор кафедри інженерії програмного забезпечення ЧНУ ім. Петра Могили. 

зі спеціальностей 274 Автомобільний транспорт: Максимчук Микола Михайлович, 

генеральний директор обласної асоціації автомобільних перевізників. 

 

3. Створити Апеляційну комісію при прийомі на навчання на основі повної загальної 

середньої освіти  у складі: 

Голова комісії: Леонтьєва Н. М. – проректор з комерційних питань. 

Члени комісії : Гулевата Зоя Григорівна - вчитель фізики санаторної школи-

інтернату №7; Заєць Ольга Володимирівна – вчитель  фізики і інформатики Миколаївської 

ЗОШ №61; Передня Ксенія Сергіївна - вчитель біології Миколаївської ЗОШ №31; Маркова 

Олена Анатоліївна - вчитель української мови та літератури ЗОШ № 61, Данилова 

Катерина Михайлівна - вчитель історії України ЗОШ №53. 

 

4. Створити Предметні екзаменаційні комісії:  

з математики та фізики у складі: голова комісії – Михалишин Б.Є. – к.т.н., доцент 

кафедри фундаментальних та природничо-математичних наук; члени комісії:  Леонтьєв А. 

В. – викладач кафедри фундаментальних та природничо-математичних наук; Кіктенко А. 

І. – к.п.н., доцент, доцент кафедри фізичної реабілітації;. 

з української мови та літератури  голова комісії Полішкарова О. О. – к.політ.н., 

доцент кафедри соціально-гуманітарних наук; член комісії – Марушак О. В. – к.філ.н., 

доцент кафедри соціально-гуманітарних наук; Водяна Л.Г. - викладач кафедри соціально-

гуманітарних наук. 

з історії України у складі: голова комісії Полішкарова О. О. – к.політ.н., доцент 

кафедри соціально-гуманітарних наук, член комісії – Марущак О.В. - к.філос.н., завідувач 

кафедри соціально-гуманітарних наук; Забабуріна Н. В. - к.пед.н., доцент кафедри 

соціально-гуманітарних наук. 

з біології, географії, хімії у складі: голова комісії Пакін Ю. В. – д.мед.н., професор, 

завідувач кафедри фізичної реабілітації; Полякова Є. С. – к.е.н., доцент, проректор з 

науково-педагогічної роботи; Козирєв А.В. – викладач кафедри фізичної реабілітації. 

з іноземної мови у складі: голова комісії Полішкарова О. О. – к.політ.н., доцент 

кафедри соціально-гуманітарних наук; член комісії – Сушко Н. М. – старший викладач 

кафедри соціально-гуманітарних наук,. 

 

 

 

 

 

В. о. ректора         Сергій Ткаченко 


